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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Τουρισμού
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

ΘΕΜΑ: «Αξιοποίηση  και  προβολή  των  ιαματικών  λουτρών  του  Καλλιδρόμου  της
Φθιώτιδας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της Λαμίας και σύμφωνα με αναρτήσεις σε ιστοσελίδες
του  Διαδικτύου,  σε  κοντινή  απόσταση από την  Λαμία,  βρίσκονται  οι  σε  πολλούς  άγνωστες
ιαματικές  πηγές  του  Καλλιδρόμου,  μέρος  του  δικτύου  ιαματικών  πηγών  Φθιώτιδος.  Τα
Ψωρονέρια, κατά τους ντόπιους κατοίκους, λόγω της ιδιότητας των εν λόγω ιαματικών υδάτων
να θεραπεύουν την ψωρίαση, είναι μια σχηματισμένη φυσική πισίνα, με την θερμοκρασία των
υδροθειούχων νερών της να ανέρχεται στους 33οC, ενώ βελτιώνουν δερματικές παθήσεις αλλά
και ρευματοπάθειες, αρθρίτιδες και ισχιαλγίες. Στις πηγές του Καλλιδρόμου γιάτρευε, βάσει της
μυθολογίας, ο Ηρακλής τις πληγές του μετά τους άθλους του. Για τις θαυματουργικές ιδιότητες
των υδάτων των πηγών του Καλλιδρόμου γίνεται αναφορά, για πρώτη φορά, από τον Ηρόδοτο
και μετέπειτα, από τον Ιπποκράτη, εκθειάζοντας την ευεργετική τους δράση. Σύμφωνα, δε, με
τον περιηγητή και γεωγράφο Παυσανία, το νερό αυτό ήταν το πιο καθάριο και γαλάζιο που είχε
δει ποτέ. Σήμερα, βέβαια, στα λουτρά του Καλλιδρόμου δεν υπάρχουν υποδομές. Τα λουτρά
είναι,  μεν,  προσβάσιμα  με  σκαλοπάτια  και  πλατφόρμες,  λείπουν  όμως,  δε,  διαμορφωμένοι
χώροι για να στεγνώσουν και να ντυθούν οι επισκέπτες, προστατευμένοι από το κρύο. Παρ΄
όλες  τις  σχετικές  ελλείψεις,  όμως,  η  φύση  που  περιβάλλει  τα  νερά  προκαλεί  μια  όμορφη,
χαλαρωτική και αγχολυτική αίσθηση.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε  να  δρομολογήσετε  την  προβολή  που  αρμόζει  στις  ως  άνω  πηγές  του
Καλλιδρόμου της Φθιώτιδος δια στοχευμένων παρεμβάσεών σας επί της ευρύτερης έκτασης,
που περιβάλλει την φυσικά σχηματισμένη λίμνη των εν λόγω πηγών;

2. Είναι  οι  ανωτέρω  αναφερόμενες  πηγές  ενταγμένες  στο  σχετικό  Δίκτυο  του  Μητρώου
Αναγνωρισμένων Ιαματικών Φυσικών Πόρων; Αν όχι, διατίθεσθε να διερευνήσετε το ενδεχόμενο
ένταξης των πηγών του Καλλιδρόμου της Φθιώτιδος σε αυτό;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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